

連線續派最少300萬口罩

感謝各界出錢出力捐物資 冀早日實現社區清零

全港社區抗疫連線昨日舉行「全民抗疫 社區清零暨感謝社會各界捐贈儀式」，表揚在抗疫期間作出貢獻的社會人士。中聯辦副主任何靖、民政事務局局長徐英偉出席擔任主禮嘉賓。連線召集人陳振彬表示，雖然本港疫情漸趨平穩，但仍要提防有可能爆發的新一波疫情，所以連線將會開展新一輪抗疫行動，繼續在全港18區派發最少300萬個口罩，協助市民做好防疫工作。

■香港文匯報記者 子京

陳振彬在會上表示，在過去大半年，連線持續組織社區防疫行動，至今已為全港市民特別是弱勢社群送出超過3,000萬個口罩、200萬支搓手液以及其他防疫物資，這有賴社會各界人士的熱心捐獻，感謝他們出錢又出力，為全民防疫貢獻力量。

他說，雖然本港第三波疫情接近尾聲，但有專家預計第四波疫情或在冬季來臨，所以連線將會開展新一輪防疫行動，在全港18區派發合共300萬個成人口罩，計劃將與地區人士合作，直接向有意參與活動的大廈，各發放一千個口

罩及搓手液，再經由業主立案法團或互助委員會自行向住戶分發。

他表示，現時連線的口罩儲庫還有多達2,000萬個，若然市民反應熱烈，或在有需要情況下，連線將會加碼派發，目標是將物資分發予全港過萬幢大廈，協助大家個人防疫，早日實現社區確診個案「清零」。

何靖徐英偉頒感謝狀

徐英偉表示，在抗疫工作中，特區政府固然有自己角色，但民間力量亦同樣重要，感謝連線在過去大半年籌集逾6,000



■何靖(左二)及徐英偉(右二)向黃少康(左一)頒感謝狀，表揚他的善心捐贈。右一為陳振彬。

萬資金，組織約8萬名義工，支援超過1,800幢大廈居民，在防疫物資缺乏的艱難時刻，選擇無私奉獻，將物資帶到社區，體現了人間有愛，更在香港社區防疫工作中發揮了凝聚各方力量的積極作用。隨後，何靖及徐英偉向疫情期間捐贈大

量防疫物資的各界人士頒感謝狀，其中香港義工基金監事長黃少康半年內捐出1,200萬個口罩，其他捐贈者還包括王敏珠、王惠貞、胡池、孫少傑、徐莉、郭晉昇、閻飛、董吳玲玲、魏仁康、譚鎮國、蘇長榮等。



同賞奪冠

中國和平統一促進會香港總會日前組織同仁一起觀看講述中國女排奪冠之路的電影《奪冠》。該會會長姚志勝在看完電影後指，他對中國女排有很深的情意結，當前香港面臨疫情及經濟的嚴峻挑戰，重溫中國女排精神，猶如打了一支強心針，「我們要以女排為榜樣，團結一心敢於拼搏，戰勝困難迎接挑戰。」

■香港文匯報記者 子京

新家園協會10元義賣新書

香港文匯報訊(記者子京)新家園協會將於本月25日至26日一連兩日在沙田石門舉辦「共享喜閱社區書展」活動，展出書籍涵蓋文史、藝術、少兒讀物、烹飪等種類，其間將會以每本10元的慈善優惠價，出售13,000本全新書籍。

新家園協會總幹事黃頌昨日表示，疫情之下，市民生活受到嚴重影響，不少長期受困家中，承受極大壓力，希望書展能為市民提供有益身心的假日活動，讓大眾放鬆心情，以積極正面態度面對疫情。

專頁登記可獲入場券

今次書展適合一家大小參與，市民只要前往新家園協會facebook專頁完成登記，即可獲免費入場券一張。除了書籍外，現場更備有豐富禮品包贈送憑券入場的市民。

書展所售書籍均由聯合出版集團轉贈予該會。由7家內地出版機構捐出，分別是上海世紀出版(集團)有限公司、湖南出版投資控股集團有限公司及中南出版傳媒集團股份有限公司、江西省出版集團公司及中文天地出版傳媒集團股份有限公司、浙江出版聯合集團、海峽出版發行集團、中原出版傳媒投資控股集團有限公司、青島出版集團。

滇政協港澳聯會福袋敬老



■滇政協港澳聯會舉辦重陽敬老活動，鄧宣宏雁(左二)等同仁參與派發。

香港文匯報訊(記者子京)重陽節將至，雲南省政協港澳委員聯誼會協同尖沙咀共融協會昨日特別主辦「重陽敬老 福袋送暖」活動，向尖沙咀中區的街坊長者派發福袋，送上節日關懷和問候。今次活動共派發300份福袋，內有大米、燕麥、食用油、薏仁麵等生活用品和

口罩。該會會長、雲南省政協常委鄧宣宏雁表示，傳統節日既是中華民族傳統文化的傳承，也是凝聚人心的紐帶。在重陽節前夕舉辦關愛長者送福袋活動，不僅是用小小的心意表達對長者的關懷，同時也是希望通過這種愛心的傳遞，幫助構建關

愛、和諧、共融的香港。活動在一眾老友記中引起熱烈反響，一早就有人排起長龍等候派發福袋。90歲高齡的陳婆婆雖然腿腳不方便，但都親自前來領取，拿到福袋後稱讚物品豐富實用，表示在重陽節到來之際感受到來自社會各界的關愛。

防疫抗疫基金
Anti-epidemic Fund

美容院、按摩院及派對房間資助計劃
(第二輪)
Subsidy Scheme for Beauty Parlours, Massage Establishments and Party Rooms (Second Round)

申請日期
Application Period
23/10-1/11/2020

申請網站
Application Website
bmpsubsidy.gov.hk

查詢 Enquiry
電郵 Email: info@bmpsubsidy.hk
電話 Tel: 1836 188

香港特別行政區政府
The Government of the Hong Kong Special Administrative Region

恒基物業前景佳 加入『專家』再起飛

疫情陰霾籠罩下，國泰航空無奈要大幅裁員求存，許多空中服務員亦因此失業，他們的服務專業切合現代優質物業管理之要求，恒基兆業地產集團物業管理部轄下專家管業及系內物管公司，因而秉持人盡其才，歡迎國泰及港龍空中服務員加入其物業管理團隊，擔任禮賓專員。

皇室管家 首創先河

獲頒《香港新服務品牌》的『專家管業』肩負恒基兆業地產集團最新發展精品項目之物業管理重任，該集團物業管理部2013年首創先河，特邀英國白金漢宮皇家培訓導師Patricia Paskins女士專程來港，為員工傳授『皇室專業管家課程』，結業學員可獲英國 Savoy Butler Academy證書為自己增值之外，更可以為客戶提供更專業貼心的皇室級服務。

物業管理 前景秀麗

百業蕭條之下，物業管理非但不受經濟影響，人才持續求過於供。恒基兆業集團旗下精英雲集，歡迎高學歷且具客戶服務技巧之空中服務員轉換人生跑道，追求穩定職業之餘，更有機會晉升管理階層，前景不可限量。有意者請whatsapp 98681216 了解『專家管業』禮賓專員詳情。

定期舉辦皇室專業管家課程

頒發皇室專業管家課程證書

口傳身授專業管家技能